

LEGO конструирование в начальной школе.

6 декабря 2019г на базе межрайонного методического центра прошло заседание воспитателей ДОУ и учителей начальных классах по теме: LEGO конструирование. Педагог дополнительного образования МОБУ Усть-Ярульская сош, Сапожникова С.Н., рассказала коллегам как конструктор LEGO помогает повысить уровень развития мышления, логики и коммуникации. Представила результаты мониторинговых исследований за полтора года. Познакомила педагогов со структурированным учебным планом и календарным тематическим планированием.

Сапожникова С.Н.-педагог дополнительного образования

Семинар учителей математики.

С 09.12.2019г-11.12.2019г на базе ККИПК и РО г. Красноярска, в рамках ГПРО, прошел очередной семинар для учителей математики по теме: «Конструирование современного урока математики, направленного на формирование образовательных результатов». От нашей школы данный семинар посетила Старкова О.О.. Оксана Олеговна отметила важность и значимость данного семинара с точки зрения построения урока; вычленения выигрышных методов и приемов, позволяющих максимально эффективно спланировать и организовать урок.

Старкова О.О.-учитель математики

Методический семинар «Формирование читательской грамотности на уроке и во внеурочной деятельности».

10 декабря 2019г на базе МОБУ Усть-Ярульская сош прошел очередной методический семинар из серии «Формирование читательской грамотности на уроке и во внеурочной деятельности». Руководитель проблемной группы, Сенчик Г.П., представила коллегам приемы работы по формированию читательской грамотности на уроках. Учитель истории, Качко О.И., поделилась своим опытом работы в данном направлении. Работая в группах, педагоги соотнесли предложенные приемы с возможностью применения на своих уроках. После семинара всем было дано домашнее задание, которое подразумевало апробацию приемов на своих уроках в течение трех недель. Следующий семинар запланирован на вторую неделю января.

Сенчик Г.П. – учитель начальных классов.

Всероссийская конференция: «Гражданское образование в информационный век: гуманитарный потенциал школы»

13 декабря 2019г, в г. Красноярске, прошла Всероссийская конференция «Гражданское образование в информационный век: гуманитарный потенциал

школы», на котором выступала заместитель директора по ВР, Климова М.Н. Марина Николаевна представляла практику: «Реализация социальных проектов в рамках военно-патриотического воспитания, как фактор формирования гражданской идентичности». Данная практика получила огромное количество положительных отзывов. Присутствующими была отмечена значимость работы в вопросах патриотического воспитания школьников. Данная практика была рекомендована к процедуре получения положительного экспертного заключения и как следствие, публикации в региональном образовательном атласе.

Помним. Читим. Гордимся.

19 декабря 2019г. на базе МОБУ Усть-Ярульская сош, прошло памятное мероприятие, приуроченное 100-тию со дня рождения земляка, Героя Советского Союза, Н.Я. Тотмина. Из числа запланированных мероприятий ребятам больше всего понравились квест-игра: «Патриоты земли Ирбейской»; дебаты среди старшеклассников: «Патриотизм - ложный и истинный» и флеш-моб, на котором весь коллектив школы из бумаги изобразили георгиевскую ленту, а в последствии путем построения - дату и фамилию героя (100 – Тотмин). Присутствующие на мероприятии гости (руководитель управления образования Ирбейского района, председатель Совета ветеранов, председатель Совета депутатов и представитель районной газеты «Ирбейская правда») совместно с учениками школы окунулись в атмосферу праздника.

На сегодняшний день, на школе установлена мемориальная доска Героя Советского Союза, Н.Я. Тотмина; в декабре утвержден проект «Парта Героя», которая будет установлена к 9 мая 2020г. В планах присвоение школе имени Героя Советского Союза, Н.Я. Тотмина.

Старкова О.О. – директор

Ссылка на сайт: <https://yarulsh.ucoz.ru/index/fcpro/0-264>

ФИО муниципального координатора: Бондарь Татьяна Анатольевна

Анонс на январь:

08.01.2020г Рождественские чтения

11.01.2020г очередной школьный методический семинар «Формирование читательской грамотности на уроке и во внеурочной деятельности».

Третья-четвертая неделя: День открытых дверей: Формирование читательской грамотности во внеурочной деятельности».